
 

 

محاولة. =  30مكعبات زرقاء خلال  12الاحتمال التجريبي هو أنه تم سحب 
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يقوم طلاب صفي بعمل نفس التجربة وتدون النتيجة و نلاحظ أن النسب 

 .متفاوتة لأن كل محاولة مستقلة و لا تعتمد على النتائج السابقة

 

لنظري هو الاحتمال ا
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؛ ما كان حتمالان قريبان نسبيا في قيمتهما. وكان الا

 .متوقعا حدوثه لم يحدث في التجربة

 



 

 

مكعبات في كيس ونبدأ بالسحب. سنجد أنه يتم سحب مكعب أحمر ثم  10نضع 

مكعب ازرق على التوالي ويكون الفرض المتوقع أن الكيس يحتوي على عدد 

مكعبات الزرقاء مساوي لعدد المكعبات الحمراء.من ال

 

 

حتمال كلما زاد عدد المحاولات اقترب الاحتمال التجريبي أكثر فأكثر من الا

 النظري.

 

كون النسب أكثر سوف تو يقوم طلاب صفي بعمل نفس التجربة وتدون النتيجة.

 .حتمال التجريبي الذي حصلت عليه كل مجموعة وحدهاقربا إلى قيمة الا

 


